

HIGH QUALITY PRODUCTS FOR MOTORHOME, CARAVAN AND TRAILER TENT

TECHNICAL DATA SHEET

DEKACLEAN ULTRA UNIVERSAL CLEANER

PRODUCT

Dekaclean Ultra is a fast and powerful cleaner for many purposes. **Dekaclean Ultra** dries quickly, leaves no residue and is suitable for various surfaces. **Dekaclean Ultra** is ideal suitable for cleaning and degreasing substrates for bonding and sealing with specific Dekalin products.

APPLICATIONS

- Cleaning of anodized aluminium, steel, copper and brass surfaces;
- Cleaning of powder coated metals;
- · Cleaning of lacquered metals;
- · Cleaning of ceramic coated glass;
- Cleaning of polyester (GRP), ABS, PVC, Polyurethane, PMMA, Polycarbonate;
- Removing of uncured MS-Polymer based sealants and adhesives from substrates and tools.

FEATURES

- Fast drying;
- Cleans thoroughly to a perfect dry and residue free surface;
- Highly effective and economic use.

METHOD OF USE

The substrates should be firmly rubbed with a clean, lint-free cloth, wetted with **Dekaclean Ultra**. In case the substrate is strongly contaminated repeat this once more. The adhesive/sealant may be applied after a short drying time. Note: It is recommended to make a trial in advance on a small piece, to check whether the substrate will not be affected by **Dekaclean Ultra**. In case of any doubt please consult Dekalin.

TECHNICAL DATA

Specific density (20°C) : ca. 0.785 kg/liter

Drying time (20°C) : ca. 3 minutes

Flash point : ca. 13°C

Colour : transparent

Packaging : 1 Liter, other packaging on request



HIGH QUALITY PRODUCTS FOR MOTORHOME, CARAVAN AND TRAILER TENT

TECHNICAL DATA SHEET

STORAGE STABILITY

Dekaclean Ultra may be stored for 24 months in a closed (unopened) packaging in a dry place at temperatures between + 5°C and +30°C.

SAFETY PRECAUTIONS

Consult our latest safety data sheet for more details.

TRANSPORT CLASSIFICATION

Consult our latest safety data sheet for more details

©Dekalin March, 2015

Dekalin, brand of Diffutherm B.V. Smaragdweg 50 NL-5527 LB Hapert

Tel. +31 (0)497 551 080 Fax +31 (0)497 551 088



E-mail:

info@dekalin.nl

Internet: www.dekalin.com